

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年1月
14
星期二
农历己亥年十二月二十
总 3550 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注 (免费赠阅)

新闻热线:2654143
稿件传真:2637589
Email: gfb@sina.com



俞健赴铜钹山国家级自然保护区调研林长制等工作

本报讯 王晓华、吴依婷报道:1月9日,上饶市级林长、市委常委、副市长俞健到铜钹山国家级自然保护区调研、督导林长制、林相改造项目、珍稀树种培育及森林资源保护等工作开展情况。市林长办主任、市林业局党组书记、局长吴步高,区级林长、副区长张军华,区级林长、铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海、管委会主任徐利火等陪同。

俞健一行首先来到铜钹山国

家级自然保护区管理局的张屯头管护站,实地调研了林长制工作开展情况,现场察看了林相改造项目的实施情况。接着,又马不停蹄地到大丰源管护站调研珍稀树种培育及森林资源保护工作情况,观看了该站的珍稀动植物标本展览。

俞健还探望慰问了大丰源管护站80多岁的退休党员职工徐龙永,亲切地与老人家交谈、嘘寒问暖,详细了解他的生活近况,并

送上慰问金及慰问品。

在随后的座谈会上,俞健听取了保护区的当前工作汇报后,对广丰实施林长制等工作给予了充分的肯定。他要求,要完善保护区的机构设置,因地制宜解决好人、财、物的问题,更好地开展工作;要切实加强对保护区内野生动植物的监测保护工作;要依托资源优势,大力推行城乡绿化树种“本地化”;要加强松材线虫病防控工作,确保铜钹山的生态安全。

郑少薇来我区走访慰问造血干细胞捐献志愿者和器官捐献者家属

本报讯 记者柯柯报道:在新春佳节即将来临之际,为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,鼓励更多的人参与支持捐献工作,1月12日上午,市政府副市长、红十字会会长郑少薇来我区走访慰问捐献造血干细胞志愿者及1名器官捐献者家属,给他们送去节日的问候和关怀。

市政府副秘书长顾海滨,市

红十字会党组书记胡锦斌、常务副会长曹海燕随行,副区长王斐陪同走访慰问。

郑少薇一行先后来到洋口镇成功捐献造血干细胞捐献者姚成武,及芦林街道五里村1名器官捐献者家属家中看望慰问,详细了解了他们的工作情况、生活情况和健康状况,对他们无私奉献的大爱行为给予高度赞扬,感谢

他们为挽救他人生命作出的贡献。郑少薇希望他们能将这份精神一直保持并传播下去,并代表市委、市政府和红十字会为他们送上慰问金和节日的祝福,祝他们度过一个愉快的春节。

据悉,截止目前,在社会各界的大力支持、积极参与和热心帮助下,我区红十字会已成功捐献9例。

上饶卫生学校开展科级干部配偶“助廉日”活动

本报讯 余燕报道:为进一步增强干部及家属廉洁意识和法纪观念,使家庭成为警示教育和干部拒腐防变的重要阵地,1月11日上午,上饶卫生学校开展了科级干部配偶“助廉日”活动,并举行警示教育会。全校科级干部及其配偶、附属医院班子成员及其配偶,共40余人参加。区委常委、上饶卫校党委书记许信云,上饶卫校党委副书记周其华,党委委员、纪委书记王青海出席会议。会议由周其华主持。

在警示教育会上,许信云指出,此次活动既是落实全面从严治党的一项制度安排,也是深入开展党风廉政建设的一项务实举措。学校党委对反腐倡廉工作一以贯之地高度重视,始终将党风廉政工作常抓不懈,深入贯彻落实到

各自岗位与日常业务中。

许信云要求全体干部,要保持高度警觉的清醒头脑,时刻做到自重、自省、自警、自励,处处慎权、慎欲、慎独;要坚定理想信念,要时刻把党的路线、方针、政策落实好、贯彻好;要有高尚的人格品质,形成勤政的工作作风,树立廉洁的高大形象,团结和带领广大群众为共同的事业而努力奋斗;要有正确的名利观念,以更高的标准、更严格的尺度去规范、把握和要求自己;要加强自身修养,时刻牢记自己的身份,严于律己、身体力行,为人民群众办实事、办好事。

参会人员集中观看了党风廉政建设和反腐败工作警示教育片,纷纷表示要筑牢廉洁从政的思想防线、守好廉洁的“后门”。

周其华在主持中指出,本次

系列活动中的警示教育环节,就是为了增强全体科级干部拒腐防变的能力而设立的,作为干部,我们必须继续加强党性锻炼,不断提升党性修养,时刻保持高度警惕,大力弘扬优良作风。他要求与全体人员,要加强学习,在坚定理想信念上下功夫;要正确用权,在树牢宗旨意识上下功夫;要严于律己,在加强廉洁自律上下功夫。

会上,所有全体科级干部签订了《家庭助廉承诺书》,并派送一封廉政家书,传播廉政理念。

警示教育会后,王青海率领全体参会人员到区廉政教育基地接受廉政教育,进一步增强家属自身廉洁意识,筑牢反腐倡廉的思想道德防线,致力于建设温馨、廉洁、幸福的家庭港湾。



本报 1月12日,省委召开全省“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议。省委书记刘奇出席并讲话。中央主题教育第六巡回督导组组长欧阳淞出席会议并讲话,副组长李金章出席会议。省委副书记、省长易炼红主持会议。姚增科等省委、省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员,省法院、省检察院主要负责同志出席会议。会议以视频形式召开。我区在行政中心视频会议室设分会场,组织收听收看会议实况。谭赣明、郑华森、齐忠有、方有水等区领导在我区分会场收听收看。

刘奇指出,习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话,从新时代党和国家事业发展全局和战略高度,充分肯定了主题教育取得的主要成效,深刻总结了主题教育的成功经验,对巩固拓展主题教育成果、不断深化党的自我革命、持续推动全党不忘初心牢记使命作出了全面部署,提出了明确要求。讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、理论性、指导性,是在新的起点上深化党的自我革命的再动员、再部署,为全党上了一堂“不忘初心、牢记使命”的生动党课,为新时代推进党的建设新的伟大工程提供了根本遵循。我们要深入贯彻落实,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断巩固深化主题教育成果,推动不忘初心、牢记使命。

刘奇指出,在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽“四个伟大”的重大部署,是全面加强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力的重大举措。回顾我省主题教育开展以来的情况,有五点深刻启示:一是坚持思想引领,始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务;二是坚持以上率下,充分发挥“关键少数”的示范带动作用;三是坚持刀刃向内,大力发扬勇于自我革命的精神;四是坚持人民至上,不断夯实党的执政基础和群众根基;五是坚持求真务实,切实以好的作风确保好的效果。我们要认真总结这些深刻启示,同时清醒地看到存在的问题,采取有效措施加以解决,不断提高新时代党的建设质量水平。

刘奇指出,不忘初心、牢记使命,是加强党的建设的永恒课题,是全体党员干部的终身课题。他强调,全省各级党组织和广大党员干部要以这次主题教育为新的起点,深入学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话精神,大力推进红色基因传承,始终不忘初心牢记使命,答好新时代党的建设永恒课题和党员干部终身课题,让初心和使命在内心深处铸牢、在思想深处扎根,切实做到初心如磐、使命在肩、担当实干,为加快建设富裕美丽幸福现代化江西、描绘好新时代江西改革发展新画卷注入强大动能。

欧阳淞指出,主题教育开展以来,在江西省委的坚强领导下,全省各级党组织深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实习近平总书记和党中央关于主题教育、关于江西工作的一系列重大决策部署,

我区组织收听收看省委“不忘初心、牢记使命”主题教育总结视频会议

谭赣明 郑华森 齐忠有 方有水等参加

(下转2版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!
主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

广丰县人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:水干南大道转盘西侧